[IpakTukym 8

Huxkona BeJjios

Ocma Hezesma

1 3Sagamm
1. Hexka je [F, Konaqno mosbe ca p ejaeMeHara.
a) Hokasaru ma 3a cBake z,y € F), Baxu (v + y)P = 2P + yP.

b) Hexa je T : F, — F,, nedumnncamno ca T(x) = 2P. Jokasaru ga je T
JIMHEApHO IpecimKaBarbe Haj F).

¢) Heka je p dukcan npoct 6poj. Hda mm je L : R — R, nedunucano ca
L(z) = 2P jenHo jqmHEeapHO npecinKaBambe Ha R

2. Hexa je V' mpocrop nojmHoMa creneHa Hajsuiine Tpu Hal Iy, rie je p
dukcan Henapan mpoct Opoj.

a) Hexa je T : V — F, nedunncano ca
T(P(z)) = (P(0),P(1), P(-1), P(2))
Jokazatu ja je T' 106po jgeduHUCAHO JTUHEAPHO TIPECTHKABAIbE.

b) Oxapenutu cBe mpocre 6pojeBe p TakBe Ja je IpeciankaBame 1 UHjeK-
THUBHO.

¢) Heka je L : V — V nedunncano ca
L(P(x)) = P(x)+ (1 +z)P'(x)

rje je P’ (anrebapcku) usson nojunoma. Jla jm je L juHeapHO Tipe-
CJIMKaBarbe 3a CBaKU HelapaH 1IpocT 6poj p?



3. IlMocmarpajmo npecukaBame f : R — R TakBo j1a 3a cBe peasine Opojese
z,y € Rsaxu f(x+y) = f(x) + f(y).

a) Hokazartu ma je R BekTopcku mpocrop kaj Q.

b) Hokazaru na je f(cx) = cf(zr) 3a cBaku panuoHajaH Opoj ¢ U CBAKH
peaJjian 6poj x.

¢) BakpyunTu ja je f JIMHEAPHO MPECIMKABAILE BEKTOPCKUX IMIPOCTOPA
nag Q.



